

江蘇旅港各界賀祖國華誕

仇鴻楊岳宋如安鄭國躍等主禮 800 鄉親出席

香港文匯報訊（記者 子京）江蘇旅港各界慶祝國慶69周年暨香港江蘇青年總會第三屆會董會就職典禮日前在香港會展中心舉行，中聯辦副主任仇鴻應邀出席，並與江蘇省委常委、統戰部部長楊岳，外交部駐港副特派員宋如安，駐港部隊副司令員鄭國躍等共同主禮。

香港江蘇社團總會會長唐英年、江蘇旅港同鄉聯合會會長馬忠禮、香港江蘇青年總會會長丁天立、香港江蘇企業協會常務副會長陳捷和江蘇省有關部門領導、各友好社團代表、江蘇在港鄉親800餘人參加。楊岳指出，上述4個社團在籌備今年4月在港舉辦的江蘇文化嘉年華中發揮了重要作用，而每兩個月舉辦一次江蘇非遺文化展，亦吸引了大量鄉親和香港市民參觀，受到香港各界的廣泛好評。

楊岳盼着力打造江蘇品牌

他希望江蘇旅港社團再接再厲，打造一批品牌活動，着力打造旅港社團的江蘇品牌，更好地展示江蘇形象。

唐英年：高鐵助港打通灣區經脈

唐英年表示，今年是祖國誕辰69周年、國家改革開放40周年、香港回歸祖國21周年，隨著高鐵的通車，以及港珠澳大橋的即將全線開通，都為香港投入粵港澳大灣區發展打通了經脈。江蘇與香港兩地應順勢而



江蘇旅港各界慶祝國慶69周年暨香港江蘇青年總會第三屆會董會就職典禮，賓主合影。

為，把握機會，提升各自優勢，為國家的持續發展盡心獻力。

他又指，香港江蘇青年總會在創會會長方仁德、第二屆會長趙式明的領導下，凝聚各界青年積極投入社會事務，主動參與兩地經貿發展，成績有目共睹。

他相信由第三屆會長丁天立接棒，青總定將團結更多有為青年，積極融入國家發展大局。

馬忠禮指出，聯會全體同仁有能力、有信心在廣大鄉親的支持下，在社會各界的關心下，努力把各項工作做好做實，為香港的繁

榮穩定，為「一國兩制」在香港的有效實施，不忘初心，繼續前行。

丁天立則表示，他和第三屆全體會董會成員一定會致力讓香港的青年人更多了解江蘇，認識祖國，從而為推進整個民族的大團結與大融合作出努力。未來，青總將繼續為蘇

港青年相互學習和交流的平台，積極幫助他們在學術、事業等方面的發展，並為兩地提供更多機會，締造雙贏的局面。

同場並舉行了「2018優秀家庭」嘉許禮，共有10個得獎家庭獲頒發嘉許狀和獎金，贏得全場掌聲及祝福。



郭亨斌、潘陳愛菁等與市民一起演練太極賀國慶。香港文匯報記者彭子文攝

九西潮聯千人練太極賀國慶

香港文匯報訊（記者 沈清麗）九龍西潮人聯會前日在土瓜灣遊樂場舉行一場別開生面的「西九全民動起來」千人操嘉年華，以慶祝中華人民共和國成立69周年暨改革開放40周年，來自九龍西區的1,200名市民齊齊「動起來」，一起演練八段錦和太極等，整齊一致的隊形配上動感十足的「武」姿歡慶國慶，場面相當壯觀。

應邀出席的中聯辦九龍工作部部長郭亨斌，民政事務局副局長陳積志，九龍城區議會主席潘國華，港區全國人大代表顏寶鈴，民建聯立法會議員鄭泳舜，以及九龍西潮人聯會會長潘

陳愛菁、常務副會長陳欣耀，也都一起落場「起手」演練，與全場人士慶祝國家生日。

活動當日，艷陽高照，全場人身穿紅色恤衫，頭戴由顏寶鈴特別送贈的白帽，以昂揚的精神姿態一起演練，有姿勢有實際，吸引不少市民駐足欣賞。

潘陳愛菁在活動上表示，今年既是共和國69周年國慶，也是改革開放40周年，通過舉辦「西九全民動起來」千人操嘉年華，慶祝偉大祖國生日，慶祝香港繁榮昌盛，令九龍西廣大市民歡度節日，營造和諧社會氣氛。

潘陳愛菁：高鐵大橋助北上創業

她說，廣深港高鐵香港段已經通車，開啟了香港融入國家高鐵網絡的新里程，高鐵通車對香港未來經濟發展起到十分重要的作用。而港珠澳大橋也將通車，大橋把香港與粵港澳大灣區緊密連結在一起，更可以為香港年輕一代開創廣闊的創業新天地。

大會在現場設置多個遊戲攤位，同時擺放介紹改革開放歷程的多塊展板，讓市民在遊樂中慶祝國慶，增加對國家的認識和歸屬感。

東京中央拍賣赴港上市 知名企業力撐

香港作為地理條件得天獨厚的自由貿易港，藝術展品進出無需關稅且貿易便利，吸引各大拍賣行紛紛來港發展業務。於9月27日開始招股的東京中央拍賣即是其中之一。



一眾買家雲集東京中央拍賣現場

東京中央拍賣的業務始於2010年，於日本註冊成立，由日籍華裔安藤桂成立及創辦。

港為亞洲藝術中心 公司業務擴展至港

東京中央拍賣專注拍賣以中國及日本藝術品為主的各種藝術品，包括中國書畫、中國古董及日本及中國茶具。

東京中央拍賣成立迄今已有逾7年歷史，2013年7月，東京中央拍賣將業務擴展至香港，並於2014年11月在香港舉行首次拍賣。據主席安藤先生於新聞發佈會上介紹，香港本身作為亞洲藝術中心樞紐，民眾審美水準和收藏精美藝術品的興趣較高，因此選擇積極在香港拓展業務。

東方表行 嘉里物流 參與東京中央拍賣IPO

國際拍賣行來港上市，亦吸引本港知名企業尋求投資和業務的合作機會。據東京中央拍賣招股書披露，東方表行及嘉里物流作為基石投資者參與了東京中央拍賣的IPO項目。在國際配售部份，東方表行(0398.HK)的全資附屬公司Eastfair Limited及嘉里物流(0636.HK)之全資附屬公司Fair Point Limited，已分別同意按發售價認購總額分別為7,000,000港元及4,000,000港元股份。

值得關注的是，東京中央拍賣指出，有鑒於當代藝術品和珠寶當今備受青睞，其未來將致力於拓展業務至相關領域。而東方表行在鐘錶珠寶行業有多年經營經驗，更於香港、澳門、台灣及中國主要城市經營62間零售店及批發點。東方表行本身對鐘



東京中央拍賣預展極具吸引力

錶和珠寶的了解或可為東京中央拍賣未來進軍珠寶拍賣業務提供知識、經驗及客源上的支持。

嘉里物流入飛亦可以理解。因為拍賣行業的拍品都是高價值藝術品，對物流運輸和倉儲要求很高，而嘉里物流本身物流網絡覆蓋廣泛，同時可為企業量身定制供應鏈解決方案，滿足各類物流運輸要求，相信雙方未來在藝術品的倉儲貨運方面存在協同效應。

東京中央拍賣是次IPO 民銀資本為保薦人

此外，留意到東京中央拍賣是次IPO的保薦人為民銀資本，翻查港交所過往上市記錄，這是民銀資本首次擔任IPO獨家保薦人的項目。民銀資本是民生銀行香港全資子公司民銀國際旗下首家境外上市的金銀控股平台，東京中央拍賣的IPO作為民銀資本的頭一炮，之後表現如何，令人關注。（特刊）



東方表行、嘉里物流參與東京中央拍賣IPO

梅州總商會會董就職



香港梅州總商會舉行賀國慶暨會董會就職典禮，賓主合照。

香港文匯報記者繆健詩攝

香港文匯報訊（記者 繆健詩）香港梅州總商會日前舉行「慶祝中華人民共和國成立69周年暨香港梅州總商會第六十二屆會董會就職典禮」，由曾智明連任會長，近300名鄉親親臨首見證，並一同歡賀國慶，場面熱鬧。

曾智明連任會長

出席活動嘉賓包括，保安局局長李家超，廣東省委統戰部副部長李煥春，廣東省港澳巡視員葉維

國，全國人大常委譚耀宗，中聯辦研究部部長曾健，民政事務總署副署長王秀慧，香港廣東社團總會主席梁亮勝，立法會議員劉業強等。

曾智明表示，國家成立69年來，在中國共產黨堅強領導下，全國各族人民團結奮鬥，建立了一個繁榮富強，現代化的新中國。而今年亦是改革開放40周年，多年來該會會員踴躍投資祖國內地，支持國家的改革開放，也把握了機遇壯大自己的事業。

他續說，祖國是香港繁榮安定的堅強後盾，該會同仁對於國家給予的支持深深感恩，同時亦會繼續努力，發揮香港的優勢，與全國人民一起為實現中華民族偉大復興多作貢獻。

梅州市副市長曾尚中介紹家鄉情況，期望商會能繼續發揮聯結鄉誼的重要作用，為家鄉進言獻策，投資家鄉，共建家鄉的更好明天。

江陰商會換屆 周哲膺會長

香港文匯報訊（記者 李擘）香港江陰商會日前舉行「慶祝中華人民共和國成立69周年 改革開放40周年聯歡晚會暨香港江陰商會第二屆就職典禮」，周哲膺會長，各界嘉賓友好近百人歡聚一堂，共度喜悅時刻。

無錫市委常委、江陰市委書記陳金虎，江陰市委副書記、統戰部部長袁秋中，江陰市人民政府副市長趙強，中聯辦社聯部副部長陳小兵，香港新聞工作者聯會會長張國良，香港江蘇社團總會常務副會長兼秘書長姚茂龍，香港江蘇社團總會常務副會長唐慶年，江蘇旅港同鄉聯合會副會長劉文濤等出席活動。

周哲表示，香港江陰商會成立5年以來，始終堅持辦會宗旨，聚眾各行各業事業成功、熱心公益事業、關心江陰發展的名流賢達，共同致力於香港、江陰兩地繁榮發展。

他表示，商會成立以來，每年組織商會會員舉辦聚會活動，組織商會會員回鄉省親、考察，參加「情繫故



賓主一同主持揭牌儀式。

香港文匯報記者彭子文攝

鄉，共謀發展」等交流活動，也為會員提供各種商業資訊。

商會還組織會員，積極參與香港的社會活動，促成「江陰義工隊」在港成立。

陳金虎讚揚該會成立以來為香

港、為家鄉作出的貢獻。

他詳細介紹江陰的最新發展狀況，希望該會積極服務會員，立足香港、服務家鄉，積極推動江陰香港兩地合作。

香港江陰商會第二屆理事會主要成員尚包括常務副會長兼秘書長黃華、常務副會長任錦華等。